



委员为疏导交通堵塞出谋划策

记者体验几大堵车点,感觉工程巨大

郑州市的堵车占道现象市民抱怨不少,近日,本报经过认真调查,总结出文化路与东风路交叉口、金水路金桥宾馆、中原路地下道、客运总站门前等处最容易堵车。昨日,记者在郑州市两会上获悉,这些和生活息息相关的问题,已引起人大代表和政协委员们的关注,有代表、委员提出了自己的建议。

晚报记者 孙庆辉 王晋晋

委员提案原声

在车流量大的地方修建高架路和地下人行通道

郑州的堵车问题成了今年两会代表、委员谈得较多的话题,不少委员还提交了提案。

市政协委员贾莉在提案中建议:对花园路从紫荆山立交桥至北环立交桥段修建高架路;对金水路从紫荆山立交桥至中州大道立交桥段修建高架路;其他路段,如北环花园路段的繁华处,可修一到两座人行天桥,以减小行人横穿马路的压力,保证花园路直行通畅。

市政协委员蔡爱芬也在《建议在车流、人流量多的街道修建地下人行通道和立交桥》的提案中提出,一马路、大同路等地段常出现人车混流,交通混乱现象。建议在车流、人流量多的街道修建地下人行通道,对车辆密集地段修建立立交桥,只有这样,才能缓解交通事居高不下的态势,才能减轻交通管理的压力。

读者报料 郑州市这些地方常堵车

针对郑州道路交通拥堵现象,本报近日进行了细致的现场调查,并综合市民报料,发现经常堵车的路段主要有:金水路、花园路、大学路、陇海路、航海路、铭功路、人民路、郑汴路等,其中,金水区的金水路、花园路交通拥堵现象尤为突出。在此基础上,本

报还总结出郑州市主要的堵车点,分别有金水路金桥宾馆、南三环与大学路转盘、航海路七里河、工人路与伊河路交叉口、文化路与东风路交叉口、客运总站门前、布厂街与陇海路交叉口、中原路地下道、铭功路太康路交叉口、紫荆山立交桥等10多处。

记者体验 有些地方堵车堵得人心慌

客运总站 推车前行竟比开车快

4月23日上午8时11分,在航海路客运汽车总站门前,记者看到,汽车总站西侧交通局运输处门口异常拥堵。航海路由西向东行驶的汽车一辆挨着一辆,将四车道的路段完全占满。记者粗略计算了一下,3分钟内,由西向东等待路口绿灯的汽车一直排到了京广路口处。

此时,一辆白色吉利轿车映入记者眼帘,司机吃力地推着车在非机动车道前行。经了解,原来该车在堵车时熄火了,车主几经折腾还是未能将车发动起来。无奈下,为了不影响其他车辆过路口,车主将车推向非机动车道行走。让人大跌眼镜的是,他推着车前行竟然比其他机动车走得还快一些。

郑大东门 公交车挤上了慢车道

当天上午8时27分,记者来到大学路郑州大学东门处,只见这里车流缓慢,车辆从这个路口一直延伸到了前面的中原路。行道树两侧的慢车道上也挤满了汽车,一些由南向北行驶的汽车为了

趁早过中原路大学路口的绿灯,纷纷从快车道挤向慢车道。此时,记者在路口看到,原本在快车道上行驶的一辆T4公交车挤上了慢车道,与骑车人“抢占”路面。

河医立交桥 车辆通畅,未出现拥堵

当天上午8时40分,记者驾车行驶至河医立交桥处,发现这里的车辆比较通畅,未出现拥堵。2分钟后,记者行驶至大石桥处,该路段车流量虽大,但未出现拥堵状况。

“从河医立交桥处,很多车辆开始分流行驶,在一定程度上减轻了桥下车辆拥堵的状况。”在大石桥附近执勤的一名交通协管员称,上、下班的高峰时段,该路段车流量虽然很多,但未出现严重的拥堵。

铭功路太康路口 抽了两根烟,车没动“窝”

当日上午,在铭功路太康路口北500米处,等待路口绿灯的汽车排起了长队。“堵得人心慌,这些都是等待左拐的车辆。”一辆昌河面包车的司机告诉记者,路口绿灯的左拐时间实在太短了,一些排队等待的车辆有时要等变几次灯。此时,排队左拐的汽车将快车道

堵死了,一些需要直行的车辆只能将车开向西侧的慢车道,开始与路边的非机动车“抢道”。两分钟内,一辆91路公交车、一辆39路公交车、一辆中巴客车、两辆轿车抢道行驶。一名被堵在车流中的司机更是发起了牢骚:“第二根烟都快抽完了,车子还没动‘窝’”。

代表手记

人大代表聚焦“民生问题”

人大代表 柴清玉

2008年4月24日 星期四 晴

和煦的春风伴着全市700多万人民的关注期望,又迎来了一年一度的郑州“两会”。

先后召开的市“政协会”和“人代会”,全市人民给予了更多期待。

回顾过去的一年,我市的改革开放和经济建设取得了丰硕成果。市政府通过实实在在的努力,在解决教育、医疗、养老和社会福利等民生问题上取得了新的进展,使民众日益享受到公平和便利。

民生连着百姓心。一个地方的民生工作做得好不好,一个重要指标,就是看老百姓的日子过得怎么样。从表面看,衣食住行、子女教育、养老看病等似乎都是个人问题,但从全局看,从深层次看,民生是国家发展进步的重要标志。

今天的民生问题,已不再是解决温饱,而是让百姓更加富裕,注重全民的全面发展;不仅仅是利益分配,也是制度保障……一句话,是更高层次的民生问题。

今年的人代会前夕,我就感受到了人大代表对民生问题的关注。大家深入群众,调查研究,听取意见,为审议报告和提出议案、建议进行认真准备。人大代表应心系民生,代表民意,为民谋利,这是履职之本。

晚报记者 李萌 李雪 整理



奥运12选5游戏

“奥运12选5”返奖65% 天天开奖 只卖100期



奖牌连连猜

4月28日发售

“奥运12选5”固定奖500元 不限号 不限赔

“奥运12选5”一票到底 两次中奖机会 兼中兼得

一、奖项设置

1、“资格奖”:单注奖金固定500元,返奖总奖金为当期销售总额的65%。每天开奖一次,以摇号方式从01-12共12个号码球中摇出5个号码,为开奖结果。当期彩票号码与当天开奖结果全部一致(不排序)即中奖,并取得中取“奥运奖牌奖”的机会。

2、“奥运奖牌奖”:浮动奖,奖金为12选5各期累计剩余奖金的100%,转入“奥运奖牌奖”奖池,由所有中奖投注者均分,单注彩票中奖奖金最高限额500万元。

“奥运奖牌奖”开奖在所有竞猜项目比赛结束后进行,参与“奥运奖牌奖”开奖的彩票,所选5个项目奖牌数与中国代表团在所选各项目中获得的最终奖牌数全部一致,即中“奥运奖牌奖”。

两个奖项,二者可兼中兼得。

二、兑奖流程

购买“奖牌连连猜”(12选5)彩票——中奖后获“资格奖”单注奖金500元——兑奖后获二次兑奖票——竞猜项目比赛全部结束后,凭二次兑奖票参与“奥运奖牌奖”开奖,分享超大奖池。

电视开奖:都市频道(23:15) 广东卫视(22:55)
中奖查询:河南体育彩票网:www.hnlottery.com.cn

● 奥运即开彩票即将登陆我省,敬请关注!

河南省体育彩票管理中心

